



**Curriculum vitae  
Europass  
Informații personale**

Nume / Prenume **Anghel Diana**  
Adresă  
Telefon  
E-mail  
Naționalitate **Română**  
Data nașterii  
Sex **F**

**Experiența profesională**  
Perioada **Septembrie 2015-prezent**  
Funcția sau postul ocupat **Profesor pentru învățământ preșcolar**  
Numele și adresa angajatorului **Grădinița cu P.P. „ALBINUȚA”, Cluj-Napoca**

Activități și responsabilități principale **Activitate pedagogică didactică, activitate de consultanță în vederea pregătirii profesionale ale educatoarelor pentru obținerea de credite profesionale și de formare continuă.**

Tipul activității sau sectorul de activitate **Educație**

**Experiența profesională**  
Perioada **Octombrie 2015- Decembrie 2015**  
(**perioadă determinată**)  
Funcția sau postul ocupat **Consilier informare Asociația Consensual**  
Numele și adresa angajatorului **Iași, str. 14 Decembrie 1989, nr. 2B, etj. 2, cod 700123**

Activități și responsabilități principale **Activități de consultanță în domeniul managementului de proiecte, consultanță în domeniul managementului resurselor umane și formare profesională.**

Tipul activității sau sectorul de activitate **Consultanță, formare profesională**

**Experiența profesională**  
Perioada **Februarie 2012- Februarie 2015**  
Funcția sau postul ocupat **Cadru didactic asociat**  
Numele și adresa angajatorului **Universitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, Departamentul de Științe ale Educației, str. Sindicatelor, nr.7, Cluj-Napoca 400029**

Activități și responsabilități principale **Activitate pedagogică didactică, activități de cercetare științifică, activități publicistice în special în domeniul Psihologiei**

Tipul activității sau sectorul de activitate **Învățământ universitar/cercetare**

Perioada	<b>Septembrie 2010-Septembrie 2015</b>
Funcția sau postul ocupat	Profesor pentru învățământ preșcolar
Numele și adresa angajatorului	Grădinița Universității Babeș-Bolyai, str. Universității, nr. 7-9, Cluj-Napoca 400029
Activități și responsabilități principale	Activitate pedagogică didactică, activitate de consultanță în vederea pregătirii profesionale ale educatoarelor pentru obținerea de credite profesionale și de formare continuă.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație
<b>Educație și formare</b>	
Perioada	-2017- februarie- activitate științifică „Interdisciplinaritate în Studiul Științelor Exacte”, organizată de Universitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Fizică, Facultatea de Matematică și Informatică, Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică și Colegiul Tehnici „Ana Aslan”
Calificarea / diploma obținută	-2015 noiembrie -2016 ianuarie: Atestat Tehnici de comunicare și negociere
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	-2013: Program de formare “Calitate, inovare, comunicare în sistemul de formare a didacticienilor din învățământul superior”, POSDRU/87/1.3/S/63709 , organizat de M.Ed.C.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorul de formare	-2011: Curs de pregătire a personalului didactic din învățământ pentru desfășurarea experimentelor cu ajutorul Discovery Box, organizat de Inspectoratul Școlar Județean Cluj și Siemens S.R.L, Germania.
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	-2011- prezent: Doctorand în Științele Educației cu titlul tezei „Accelerarea dezvoltării cognitive prin metode multiple.Aplicații la Domeniul Științe în învățământul preșcolar, având ca și conducător științific pe domnul profesor universitar doctor Vasile Chiș.
	-2011- Diplomă de Master în Psihologie, Universitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației.
	-2009- Diplomă de Licență în Psihopedagogie, Universitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației.
<b>Aptitudini și competențe personale</b>	
Limba maternă	Română
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)	<b>Maghiară:</b> ascultare – C1.; citire – B2.; participare la conversație –B2.; scriere – C1.
Autoevaluare	<b>Engleză:</b> ascultare – C2 .; citire – C2.; participare la conversație – C2.; scriere – C2.
Nivel european (*)	<b>Germană:</b> ascultare – A2 ; citire – A2.; participare la conversație – A1.; scriere – A1.
	<b>Spaniolă:</b> ascultare – B1.; citire – B2.; participare la conversație – B1.; scriere – B2.
Competențe și abilități sociale	-Spirit de echipă, entuziasm, capacitate de adaptare sportivă, comunicare, seriozitate, capacitate de asimilare de noi informații și abilități, disponibilitate pentru implicare în activități socio-culturale, competențe dobândite în urma realizării numeroaselor seminarii universitare cu grupe de studenți, în cadrul numeroaselor conferințe la care am participat (întâlniri, interviuri, prezentări de lucrări și referate științifice), la nivel național și internațional.
Competențe și aptitudini organizatorice	-Punctualitate, capacitate de sinteză și analiză, capacități decizionale -Capacitate de analiză a sarcinii și responsabilități -Spirit analitic -Lucru în echipă -Spirit de evaluare și îmbunătățire -Capacitate de autoperfecționare-autodidact

Competențe și aptitudini tehnice	-Menționate prin publicații în volume de autor, volume colective, reviste științifice și culturale (anexă).
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	<p>-O foarte bună stăpânire a Microsoft Office - Word, Excel, PowerPoint</p> <p>-Cunoștințe O bună stăpânire a aplicației de grafică CorelDraw O bună stăpânire a aplicației Adobe Professional</p> <p>-Cunoștințe SPSS</p> <p>-O foarte bună stăpânire a utilizării internetului, motoarelor de căutare, rețelelor sociale și a altor resurse web Cunoștințe avansate de gestiune a platformei Blogger și de construcție a unui blog până la nivelul de complexitate al unui website Cunoștințe bune de editare html și css a platformei Blogger și a widgeturilor și hackurilor destinate acesteia Capacitate dezvoltată de utilizare a produselor Google: Docs, Calendar, Analytics, App Engine, Scholar, Library etc.</p>
Alte competențe și aptitudini	Permis auto Categoria B
Premii	<p><b>-Decembrie 2012: Premiul „Exelență în Cercetare” al M.Ed.C pentru Volumul „Schizofrenia și calitatea vieții. Modele, teorii și management psiho-social”</b>  <a href="http://www.research.ro">www.research.ro</a>, <a href="http://edituralumen.ro/2013/08/diana-anghel/">http://edituralumen.ro/2013/08/diana-anghel/</a></p>
Informații suplimentare	<p><b>Publicații / participare la proiecte / programe</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 1 volum de autor</li> <li>• 11 capitole în cărți apărute în țară</li> <li>• 3studii în revista indexata ISI, <i>indexate ScienceDirect, Scopus and Thomson Reuters Conference Proceeding Citation Index (Web of Science).</i></li> <li>• 4 studii în reviste de specialitate indexate BDI</li> <li>• 23 comunicări științifice la manifestări științifice naționale și internaționale</li> </ul>

Diana Anghel

